

人民幣向升值壓力低頭

對於中國允許人民幣彈性調整的承諾，表示歡迎的人並不只有美國總統巴拉克·歐巴馬。自從 2008 年 7 月，中國便一直固定人民幣對美元的匯率。因此，許多人說中國的貨幣是被低估的，它維持在人為控制的低點，讓中國擁有不平等的經濟優勢。美國已經特別要求中國改革其貨幣，並認為中國出口商早已大大地受惠於貶值的人民幣。

較有彈性的人民幣絕對會產生許多優點。在其他國家的製造商能較容易與中國進口品競爭，而依賴出口的國家如德國和台灣也不再處於劣勢。出口到中國的公司將可以賣更多的產品，因為他們的產品以人民幣計算會較為低廉。最後，中國內低廉的外國商品將對中國消費者有利。

美國太空總署預言太空風暴將導致災難

美國太空總署警告，太約在 2013 年太空風暴將襲擊地球，並導致大規模的毀滅。此太空科學單位的科學家說，太陽將從沈睡中甦醒，其磁場能量週期將達到高峰，太陽黑子也將達到最大數量。美國太空總署說，其結果就是像是「一道閃電」擊中地球一般。

這樣的風暴會有如此嚴重的毀滅性其實與我們對科技的高度依賴有關。太陽閃焰曾經襲擊地球，但是科學家現在如此擔心是因為巨大的磁場能量會破壞所有從 iPod 到銀行系統等的一切。事實上，有些歐洲國家可能會因為電力網過熱而停電，航空交通也可能受阻，醫院器材也可能受影響，而電子產品也可能停止運作。美國太空總署只是希望政府能多加留意並做好準備。